
ORGANIZAČNÉ POKYNY A PODMIENKY DOBROVOĽNÍCKEJ ČINNOSTI 

 

Názov podujatia: Ženy Víno Funk Festival 

Termín konania: 26. 06. 2026 – 27. 06. 2026 

Miesto konania: Vinohrady pod Starou horou 

 

I. Rozsah a náplň dobrovoľníckej činnosti 

●​ Časový fond: Dobrovoľník sa zaväzuje k výkonu činnosti v maximálnom rozsahu 16 hodín počas 
celého trvania podujatia. 

●​ Harmonogram: Činnosť prebieha v období od 25. 06. 2026 do 28. 06. 2026. Konkrétne časy 
smien si dobrovoľník volí pri registrácii na mieste konania festivalu. 

●​ Popis činnosti: Asistencia pri organizačnom zabezpečení podujatia, najmä dohľad nad 
dodržiavaním návštevného poriadku, navigácia návštevníkov a súčinnosť s bezpečnostnou 
službou. Dobrovoľník je povinný bezodkladne hlásiť problémy koordinátorovi a zdržať sa 
samostatného riešenia konfliktov. 

II. Podmienky účasti a logistické zabezpečenie 

●​ Veková spôsobilosť: Podmienkou účasti je dosiahnutie veku 18 rokov najneskôr v deň nástupu 
na festival. 

●​ Povinná registrácia: Osobný nástup a registrácia prebieha vo štvrtok 25. 06. 2026 v čase od 
14:00 do 17:00. Na mieste sa musí registrovať každý dobrovoľník. Registráciu nie je možné 
absolvovať mimo uvedeného času. 

●​ Bezpečnosť práce: Každý dobrovoľník je povinný absolvovať inštruktáž o bezpečnosti a ochrane 
zdravia (BOZP), ktorá sa uskutoční deň pred konaním festivalu. 

●​ Parkovanie: Dobrovoľníkom je umožnené bezplatné parkovanie na vyhradenom parkovisku. 

III. Záväzky organizátora 

●​ Stravovanie: Organizátor zabezpečuje stravu 2x denne (1x teplý obed, 1x studená večera) a 
nepretržitý prístup k pitnej vode. 

●​ Ubytovanie: Dobrovoľníkovi bude poskytnuté miesto v zabezpečenej zóne (Volunteer Zone). 
Vybavenie (stan, spací vak a pod.) si zabezpečuje dobrovoľník individuálne. 

●​ Materiálne zabezpečenie: Dobrovoľník obdrží pamätné tričko podujatia a certifikát o výkone 
dobrovoľníckej činnosti. 

●​ Zázemie: Prístup do vyhradenej zóny s technickým vybavením (nabíjacia stanica, oddychová 
časť). Samozrejmosťou je hygienické zariadenie. 

IV. Finančné ustanovenia a sankcie 

●​ Vratná záloha: Podmienkou potvrdenia účasti je zaplatenie dobrovoľníckej zálohy vo výške 50€ 
na účet organizátora. Informácie o platbe zálohy nájdete na https://zenyvinofunk.sk/dobrovolnici/  

●​ Vrátenie prostriedkov: Záloha bude vrátená v plnej výške do 7 pracovných dní po skončení 
podujatia, za predpokladu dodržania všetkých podmienok. 

●​ Zmluvná pokuta: V prípade straty alebo nevrátenia zapožičanej reflexnej vesty bude zo zálohy 
odpočítaná suma 15 €. 

https://zenyvinofunk.sk/dobrovolnici/


●​ Prepadnutie zálohy: Organizátor si vyhradzuje právo zálohu nevrátiť v prípade hrubého 
porušenia disciplíny (uvedené v článku V.). 

V. Pravidlá a zákazy 

●​ Návykové látky: Počas trvania smeny platí prísny zákaz požívania alkoholických nápojov (platí aj 
pre zostatkový alkohol) a iných omamných látok. Porušenie vedie k okamžitému zrušeniu 
dobrovoľníckeho štatútu. Organizátor si vyhradzuje právo na námatkovú kontrolu alkoholu. 

●​ Pracovná disciplína: Neúčasť na vopred nahlásenej smene bez relevantného dôvodu je 
považovaná za hrubé porušenie podmienok. 

●​ Etický kódex: Akékoľvek prejavy agresie, diskriminácie alebo neúctivé správanie voči personálu, 
návštevníkom či účinkujúcim sú dôvodom na okamžité vykázanie z areálu podujatia. 

 

 

 

V  Bratislave, dňa 01.04.2026 

 


